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Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε τακτική μεικτή εξ αναβολής συνεδρίαση  του Δημοτικού 

Συμβουλίου, που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πνευματικού Κέντρου της 

Δημοτικής Κοινότητας   Μαρκοπούλου  Ωρωπού, στις 11 Ιουλίου 2025, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 19:30, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 6 του Κανονισμού Λειτουργίας του 

Δημοτικού Συμβουλίου και τα οριζόμενα  στην υπ΄αριθμ. 98/8182/26-01-2024 Εγκύκλιο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, προκειμένου να συζητηθούν  τα ίδια θέματα της ημερησίας διάταξης 

που περιελάμβανε η  υπ.αριθμ.πρωτ. 15306/04-07-2025 πρόσκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, 

ήτοι: 

 

1- Έγκριση 5ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

2-Έγκριση 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου Ωρωπού οικονομικού έτους 2025. 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

3- Έγκριση της υπ.αριθμ.71/2025 απόφασης του του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.  Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο 

Σκάλας Ωρωπού  με θέμα: «Έγκριση 1ης υποχρεωτικής  αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτους 

2025». 
Εισηγητής:O Πρόεδρος του Δ.Σ του Νομικού Προσώπου, κ. Τόλιας Μιχαήλ 

4-Συγκρότηση Πρωτοβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης χώρων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων για 

το έτος 2025. 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής 

Ανάπτυξης   κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος- Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Παπαπέτρου Ιωάννης 

5- Συγκρότηση Δευτεροβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης χώρων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων 

για το έτος 2025. 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου& Τοπικής Οικονομικής 

Ανάπτυξης    κ,Γεροβασιλάκος Γεώργιος- Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Παπαπέτρου Ιωάννης 

6-Λήψη απόφασης που αφορά στην αλλαγή των Επιτροπών Διαχείρισης των Εμποροπανηγύρεων 

και της Επιτροπής Ενστάσεων Εμποροπανηγύρεων λόγω λήξης της θητείας τους. 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής 

Ανάπτυξης   κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος-Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Παπαπέτρου Ιωάννης 

7-Λήψη απόφασης περί καθορισμού όρων διενέργειας της Εμποροπανήγυρης για τη θρησκευτική 

εορτή του Προφήτη Ηλία στην Κοινότητα Σκάλας Ωρωπού. 
 Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής 

Ανάπτυξης   κ,Γεροβασιλάκος Γεώργιος-Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Παπαπέτρου Ιωάννης 

8-Λήψη απόφασης για την καταπολέμηση του δάκου της ελιάς. 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής 

Ανάπτυξης   κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος 



9- Χρονική παράταση της υπ΄αριθμ. 15092/ 04-07-2024 σύμβασης  με την εταιρεία ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΛ. ΣΚΟΥΡΙΑΣ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΟΝΔΡΙΚΩΣ  και τον  Δήμο 

Ωρωπού για την προμήθεια  με τίτλο «Προμήθεια τροφίμων για την δομή παροχής συσσιτίου του 

Δήμου Ωρωπού, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Ωρωπού & των φιλοξενούμενων νηπίων 

στους παιδικούς σταθμούς του ΝΠΔΔ Πολιτισμού Περιβάλλοντος και Λειτουργίας Παιδικών & 

Βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Ωρωπού» 
Εισηγήτρια:H Προϊσταμένη της Δ/νσης Προγραμματισμού, Πληροφορικής, Ανάπτυξης & Κοινωνικής 

Προστασίας κα.Φωτοπούλου Χριστίνα- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης Νικόλαος 

10- Χρονική παράταση της υπ΄αριθμ. 15094/ 04-07-2024 σύμβασης  με την εταιρεία ΛΑΚΡΕ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - 

ΔΙΑΝΟΜΕΣ   και τον  Δήμο Ωρωπού για την προμήθεια  με τίτλο «Προμήθεια τροφίμων για την 

δομή παροχής συσσιτίου του Δήμου Ωρωπού, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Ωρωπού & 

των φιλοξενούμενων νηπίων στους παιδικούς σταθμούς του ΝΠΔΔ Πολιτισμού Περιβάλλοντος και 

Λειτουργίας Παιδικών & Βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Ωρωπού» 
Εισηγήτρια:H Προϊσταμένη της Δ/νσης Προγραμματισμού, Πληροφορικής, Ανάπτυξης & Κοινωνικής 

Προστασίας κα.Φωτοπούλου Χριστίνα- Αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι: Καλύβας Ευάγγελος, Ντάσης Μιχαήλ 

11-Έγκριση παράτασης ως προς τη συνολική προθεσμία εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: 

«ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΛΑΜΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ» 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

12- Έγκριση για 2η μετάθεση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΩΡΩΠΟΥ» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 211242. 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

13- Έγκριση 1ης παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου  με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΠ». 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

14-Προσωρινή παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου για την  πραγματοποίηση γυρισμάτων 

κινηματογραφικής ταινίας κατόπιν αιτήσεως της εταιρείας «ΖΟΝΑRAS PRODUCTIONS»   
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος, κ. Παπαπέτρου Ιωάννης-Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Κόης Σταμάτιος 

15-Συμπλήρωση της υπ.αριθμ. 5/2025 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί  συγκρότησης 

Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων έτους 2025. 
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης Νικόλαος                                                                

 

                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
         

                                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΑΡΜΥΡΙΩΤΗΣ  

    

Κοινοποίηση: 

- Φωτοπούλου Χριστίνα, Προϊσταμένη της Δ/νσης Προγραμματισμού, Πληροφορικής, Ανάπτυξης και 

Κοινωνικής Προστασίας 

-Καρίνο Ζώη, Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών 

-Ράπτη Κωνσταντίνα, Αν/τρια  Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

-Γεροβασιλάκο Γεώργιο, Αν/τή Προϊστάμενο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης    

- Τόλια Μιχαήλ, Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ.  Δημοτικό Λιμενικό  Ταμείο Σκάλας Ωρωπού 

 

 

                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

                                                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΜΥΡΙΏΤΗΣ 


